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Yupaxknenue 1. a) IToxascume, wmo npoudeosvHbvili MHOZOMAEH CTNENEHU 3 MOAHCHO AUHETHOT
aamenoti Koopdurnam npusecmu K caedyriowemy cmandapmmomy 6udy

% P(x) = 2® + 3zr + 2s, 20e
P(0) =2s, P'(0) = 3r.
6) Ipednoaooicum, wmo 3adanwv eewecmeernvie wucaa A, B € R, ydosaemeoparougue cucmeme

A3+ B3=—-25, AB= —r.

Toeda x := A + B amo xopens ypasnenus P(x) = 0.
6) Ioavaysaco npedudyweti cucmemoti, natioume koahuyuenmo. K6adpammozo MHo204AEHA

Q(z) = (z — A)(z — B).
Hoxaorceme, wmo duckpumunanm D(Q) neompuuamenen mozda u moavko mozda, xozda
s2+r®>0.

2) Hoxascume, wmo npu D(Q) > 0 xopenv P 3adaemcsa caedyroweti ghopmynoti

I = {/—S-i— §2 473 + V—S—\/s2+r3. 2al

Ecau D(Q) = 0, mo ama gopmyaa daem xKopenn, He AGAAOULULCA BOTHBIM.

Yupaxkaeuune 2. Ananrozuumnvim obpazom nocmpotime Gopmyary 0as KOPHA MHOZOUAEHA

)
- z° — 5az3 +5ax2 —2b=0
s
S
npaxkueHue 3. a)llycmv menepv s, € C npouseoavhvie KOMNAEKCHDIE YUCAQ, OAA KOTOPOHLL

s2+r3#£0,1r#0.

Hoavayacwy gopmyaoti Myaspa noxasicume, wmo das u® = —s + /s2 + 13 dopmyaa
r
rT=u——
u

\)

onpedeasiem 6ce mpu KOMNAEKCHWT Kopha mHoz2ovaena P(x).
6) doxasicume, wmo daa xopna z ypasnenus z° — 3(a® + b*)u — 2b(a® + b*) = 0 ewnoaneno

sy v u(a-t?—bi)-l-u%
2av/a? + b?
enme 4. a) oxasxcume, wmo x = sin(¢) Asasemes KopHem KYOUHECKO20 MHO2OMAEHA
P(z) = 423 — 3z + sin(3¢).

[Tpusedume xybuveckuti mmozovwaen P(z) = 2° 4+ 2rx + 3s, das xomopozo r < 0, & eudy

3

42% — 3z + const.
6) Hoxaosrcume, wmo sma xKoncmarma He npesviwwaem 1 no modyaro mozda u moavko mozda, xozda
s+ <0.

Hanuwume gopmyay dan xopusa P(x) npu s34+ 13, He UCIOAL3YIOWYI0 KOMNAEKCHUT wuCen.
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YpaBHeHHE
xX*+9x+26=0

MOXXHO PelIMTh ABHO no ¢opMmyse (*’ , IOCKOJIbKY Bce Kybudeckue U KBaapart-
Hble KOPHH M3BJIEKAIOTCA:

x= 3\/—13+ 274169+ V-13—¢27+169= V-13+14+ Y-13-14=
=Vi+{Y-27=1-3=-2.

Haiiaute 6eCKOHEYHO MHOro KyOW4YecKHUX ypaBHeHM#H, KO3QQPHLHUEHTH p U g KO-
TOPBIX HE paBHBI HY/IIO H KOTOpbie 06/1a1al0T TEM ke CBOWMCTBOM.

Vaopaxknenue 6. Onuwume obaacms 6 R2 ,, mouru xomopoti 0meeuaom MHO20MAEHAM

® HE UMENUUM NOKAAGHBLE IKCTNPEMYMOE;
o UMENULUM 064 NOKANODHBLT IKCTMPEMYMA U 00UH BEULECTNEEHHDIT KOPEHD,
® UMENWUM MPU BEULLCTNEEHHVLT KOPHA.

Onuwume, xax mensemcesa zpagux muozowaena Py (x) npu dsuscenuu no npamoti l, C R2 .
Tenepb yeTBepTasi cTereHb!

Vnpaxxuenune 7. a) IIpusedume mrozouren P(zx) = x* + ax? + bx + ¢ x sudy
P(z) = (Q(x))* — H(x), deg Q,H = 2.
6) 3anuwume Juckpumunanm xeadpammozo muozowaena Hy(x) := (Q(z) +t)? — P(z)
G(t) == D(H(x))

kax Kybuveckuli muozousen om t. IHoavayscv dopmyramu das xopueti Kybuueckoz20 YpaeHeHUS
natidume anavenue ty, das xomopozo D(H,,(x)) = 0, mo ecmv Hy, asasemca noanvim xeadpamon.
6) Hatidume gopmyary odan xopus ypasuenus P(x) = 0.

Yopaxkuenue 8. (Oboznavum 3a u cymma npoudsoavhoir deyxr kopuell P(x). Jdoxascume, wmo

Ja, B € C : P(z) = (2% + uz + a)(z? — uz + B).

2

6) Buieedume xybuueckoe ypasrenue na u” u noxaxcume, wmo P(x) paspewumo 6 paduxarax.
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@ [TycTs m, n, k — Takue eJble YUCIa, YTO mnk ABAAETCS TOYHBIM KBaJpa-
toMm. Haiiaute ypasHenue x* + px?+gx +r=0 ¢ pauyuoHaJIbHEIMH KO3dPHLEH-
TaMH p, q, I, U1 KOTOporo /m + /1 + vk ABAseTCa KOPHEM.

VKA3AHHUE. HaiiiuTe ypaBHeHHe 4eTBEPTOM CTeneHH, A KOToporo Kybuye-
ckoe ypaBHeHHe (x +m)(x+n)(x+k)=0 sBasgeTcs BCIIOMOraTeJIbHbIM.
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